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138 x 210 mm

CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2 ans a partir de la date d’achat*, contre
toute défaillance résultant d’un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne
couvre pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d’une
utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum?*,
voor elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of
schade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product
worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

CONDICIONES DE GARANTIA

El certificado de garantia de este producto tiene una duracion de 2 anos a partir de la
fecha de compra* que se limita a los defectos de fabricacion y averias del material.
Se excluyen de la garantia deficiencias o danos originados por una mala instalacion,
errores en la manipulacion o por un uso inadecuado.

*previa presentacion del comprobante de compra.

ELECTRO DEPOT
1 route de Vendeville
59155 FACHES-THUMESNIL - FRANCE

2Ce®

Made in PRC

140 x 210 mm

Ventilateur colonne
Torenventilator
Ventilador de torre

957028 - EX-T80A
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Merci !

Merci d’avoir choisi ce produit EXCELINE.

Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT,
les produits de la marque EXCELINE vous assurent
une utilisation simple, une performance fiable et une
qualité irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet : www.electrodepot.fr

VOTRE AVIS COMPTE !

PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons de
donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par nos
équipes afin d’améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur : http://www.electrodepot.fr/avis-client

(&) ELECTRO DEPOT

Size: 140 x 210 mm

2 FR
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Avant d’utiliser Uappareil

Consignes de sécurité

VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT LES
INSTRUCTIONS AVANT
D'UTILISER LAPPAREIL
ET CONSERVEZ-LES POUR
POUVOIR VOUS Y REFERER
ULTERIEUREMENT.

Francais

Consignes générales

® | e produit doit étre ins-
tallé en respectant les
regles nationales d'ins-
tallation. Cet appareil est
uniguement destiné a une
utilisation domestique et
intérieure.

e Ne jamais laisser fonc-
tionner cet appareil en
présence ou a la portée
d’enfants sans surveil-
lance.

e Cet appareil peut étre uti-
lisé par des enfants agés
d’au moins 8 ans et par
des personnes ayant des
capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales ré-
duites ou dénuées d’expé-
rience ou de connaissance,
s'ils (si elles) sont correc-
tement surveillé(e]s ou si

4 FR
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des instructions relatives

a lutilisation de l'appa-

reil en toute sécurité leur

ont été données et si les
risques encourus ont été
appréhendés. Les enfants
ne doivent pas jouer avec
lappareil. Le nettoyage et

Uentretien par l'usager ne

doivent pas étre effectués

par des enfants sans sur-
veillance.

Montez-le compléetement

avant de le mettre en

marche.

Avant la connexion de l'ap-

pareil, controler si :

- la tension de raccorde-
ment est bien la méme
que celle de la plaque
signalétique,

- la prise et U'approvision-
nement en courant sont
adaptés a l'appareil,

- lafiche du cable est adap-
tée a la prise de courant
(Lappareil est prévu uni-
quement pour une prise
de courant ayant une ten-
sion de raccordement de
220-240V (50/60 Hz).

N'insérez jamais vos

doigts, des crayons ou

tout autre objet a travers

11/3/17 10:54 AM



Avant d’utiliser Uappareil

la grille lorsque le ventila-
teur est en marche.

e Veillez a ce que le venti-
lateur soit placé sur une
surface stable lorsqu’il est
en marche.

N'utilisez pas votre venti-
lateur pres d’une fenétre.
La pluie pourrait causer un
risque de choc électrique.
Ne jamais laisser le ven-
tilateur fonctionner sans
surveillance.

Pour des raisons de sécu-
rité, il est IMPERATIF de
toujours retirer la fiche de
la prise lorsque lappareil
n'est pas utilisé, avant de
le nettoyer ou avant toute
maintenance.

Ne pas utiliser de produits
chimiques ou de déter-
gents pour le nettoyage
qui pourraient facilement
abimer ou déformer votre
appareil.

Ne tirez pas sur le cordon
d'alimentation pour dé-
brancher Uappareil de la
prise de courant.

Ne pas utiliser Uappareil
avec un cable ou une fiche
endommagé.

957028-IM-Tower Fan-V03-171025 (Multi).indb 5

e Danger d’électrocution !

N’essayer jamais de dé-
monter ou de réparer vous-
méme l'appareil

En cas de dysfonction-
nement, les réparations
doivent exclusivement étre
effectuées par du person-
nel qualifié. Dans le cas
d'une réparation par une
personne non compétente,
la garantie est annulée.
N’utilisez jamais un appa-
reil endommagé ! Si l'ap-
pareil est endommagé, dé-
branchez-le de la prise de
courant et contactez votre
revendeur.

Débranchez le ventilateur
lorsque vous le déplacez.
Ne jamais laisser fonction-
ner cet appareil en pré-
sence ou a la portée d'en-
fants sans surveillance.
L'appareil et la grille ne
doivent pas étre démon-
tés pour Uentretien ou le
nettoyage.

Les appareils ne sont pas
destinés a étre mis en
fonctionnement au moyen
d'une minuterie extérieure
ou par un systéeme de com-
mande a distance séparé.

FR
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Francais

6

Avant d’utiliser Uappareil

e Ce produit est conforme

aux exigences impo-

sées par les directives

2014/35/UE (abrogeant la
directive 73/23/CEE modi-

fiée par la directive 93/68/

CEE) et 2014/30/UE (abro-

geant la directive 89/336/

CEE).

Cet appareil est destiné a

étre utilisé dans des ap-

plications domestiques et
analogues telles que :

- des coins cuisines réser-
vés au personnel dans
des magasins, bureaux
et autres environnements
professionnels;

- des fermes;

- Lutilisation par les clients
des hotels, motels et
autres environnements
a caractere résidentiel;

- des environnements du
type chambres d’hotes.
En ce qui concerne linstal-
lation correcte de l'appa-
reil, merci de vous référez
au paragraphe « Instruc-
tions d’'assemblage » ci-

apres de la notice.

Pour les instructions de

nettoyage et d’'entretien,

merci de vous référez au

FR

957028-IM-Tower Fan-V03-171025 (Multi).indb 6

paragraphe « Nettoyage
et entretien » ci-aprés de
la notice.

Les instructions d’emploi
doivent étre fournies et
conserver avec l'appareil
afin que celui-ci puisse étre
utilisé sans danger.

Si le cable d’alimentation
est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant,
son service aprés-vente ou
des personnes de qualifica-
tion similaire afin d’éviter
un danger.

La fiche de prise de courant
du cable d’alimentation doit
étre enlevée du socle avant
de nettoyer l'appareil ou
d’entreprendre les opéra-
tions d’entretien.

e Avertissement ! Ne plon-

gez jamais les composants
électriques de l'appareil
dans de l'eau ou tout autre
liquide. N'exposez jamais
l'appareil a l'eau courante.
N'utilisez pas l'appareil
lorsque vous avez les mains
mouillées ou vous tenez sur
un sol humide. Ne touchez
pas la fiche d’alimentation
avec les mains mouillées.

11/3/17 10:54 AM



Apercu de Uappareil

2]
Composants ©
c
C
e , =
o Bouton vitesse et oscillation G Ecrou
e Sortie dair ° Cable d’alimentation
e Base arriere e Bouton minuteur
e Base avant
o J
Apercu de Uappareil
e Déballez l'appareil. Retirer toutes les étiquettes du produit. Veuillez vérifier son
exhaustivité et s'il est en bon état. Si l'appareil est endommagé ou présente un
dysfonctionnement, ne lutilisez pas et rapportez-le a votre revendeur ou service
apres-vente.
e Conservez tous les emballages hors de portée des enfants. Il existe un risque
d’accident si les enfants jouent avec les matériaux d’emballage.
Caracteristiques
Modele : 957028 - EX-T80A
Tension d’alimentation : 220-240 V~, 50/60 Hz
Consommation électrique : 45 W
Classe de protection : Classe Il
Description Symbole Valeur Unité
Débit d'air maximal F 24,43 m3/min
Puissance absorbée P 34,9 W
Valeur de service SV 0,7 (m3/min)/W
Consommation
d'électricité en P - w
mode « veille »
FR 7
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Francais

I

Utilisation de l'appareil

Description Symbole

Niveau de
puissance
acoustique

L

Valeur Unite

56,14 dB(A)

Vitesse maximale
de l'air

2,56 métres/sec

Consommation
d'électricité Q
saisonniere

11,17 kWh/a

Norme de mesure
de la valeur de
service

IS0 5801:2007

Coordonnées

de contact pour
tout complément
d’information

Instructions
d’assemblage

Veuillez assembler complétement le venti-

lateur avant de mettre en marche.

o Dévisser U'écrou plastique et les 4 vis
sous la base.

Tirer doucement sur le fil d’alimen-
tation. Passer le cable d'alimentation
dans le guide cable de la base arriere
prévu a cet effet.

Ajuster les 2 parties de la base en les
faisant glisser et « clipser » ensemble,
puis ajuster la base au corps du ven-
tilateur. Visser l'écrou central, puis
visser les 4 vis.

FR
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ELECTRO DEPOT
1 route de Vendeville

59155 FACHES-THUMESNIL - FRANCE

Utilisation

e Lavitesse et l'oscillation sont réglées
au moyen de linterrupteur 8 positions.

Partie droite :

Position Fonctionnement
0 Arrét
1 Lent
2 Moyen
3 Rapide

Partie gauche :

Position Fonctionnement
0 Arrét
1 Lent avec oscillation
2 Moyen avec oscillation
3 Rapide avec oscillation

11/3/17 10:54 AM



Minuteur :

Position

Marche

Arrét

Réglage jusqu’a 120 minutes

Fonctionnement

Tournez le bouton du minuteur pour
régler le temps désiré avant l'arrét
automatique du ventilateur ARRET.
Ou tournez le bouton du minuteur
sur MARCHE pour désactiver le
minuteur.

Nettoyage et entretien

AVERTISSEMENT

eAvant de procéder
au nettoyage ou
a lentretien de
'appareil, veillez
a mettre celui-
ci hors tension et

a le débrancher

de la prise de
courant. Laissez-
le ensuite refroidir
completement.
*Ne plongez jamais
l'appareil dans l'eau
ou tout autre liquide.

957028-IM-Tower Fan-V03-171025 (Multi).indb 9

Nettoyage et entretien

Retirez la poussiere pré-
sente sur les grilles a
'aide d'une brosse souple
ou d'un aspirateur.

Vous pouvez nettoyer le
corps de l'appareil avec un
chiffon doux légerement
humide.

Veillez a ne jamais faire
pénétrer d’eau a l'intérieur
de lappareil.

N utilisez ni alcool, ni sol-
vant pour le nettoyage.

Rangement

Débranchez toujours l'ap-
pareil de la prise de cou-
rant avant de le ranger.
Rangez l'appareil dans un
endroit frais, sec et propre,
hors de la portée des en-
fants et des animaux de
compagnie.

Veuillez conserver l'em-
ballage pour ranger votre
appareil lorsque vous ne
l'utilisez pas sur une plus
longue période.

FR
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Mise au rebut

Mise au rebut de votre ancien appareil

I

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

Francais

Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet d’équipement élec-

trique et électronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas étre

jeté aux déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité.

La valorisation des déchets permet de contribuer a préserver notre
I environnement.

Nl Pour en savoir plus : www.consignesdetri.fr

@ Nos emballages peuvent faire l'objet d'une consigne de tri.

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE

Afin de préserver notre environnement et notre santé, U'élimination en fin de vie des
appareils électriques et électroniques doit se faire selon des regles bien précises et
nécessite limplication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.

C’est pour cette raison que votre appareil, tel que le signale le symbole mm apposé
sur sa plaque signalétique ou sur l'emballage, ne doit en aucun cas étre jeté dans une
poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménageéres. L'utilisateur a le droit de
déposer l'appareil dans un lieu public de collecte procédant a un tri sélectif des déchets
pour étre recyclé ou réutilisé pour d'autres applications, conformément a la directive.

10 FR
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Bedankt!

Bedankt om voor dit product van EXCELINE gekozen te
hebben. De producten van het merk EXCELINE worden
gekozen, getest en aanbevolen door ELECTRO DEPOT en
verzekeren u een eenvoudig gebruik, een betrouwbare
prestatie en een onberispelijke kwaliteit.

Dankzij dit toestel weet u dat elk gebruik tevredenstel-
lend zal zijn.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT

De gebruiksaanwijzingen kunnen tevens worden geraadpleegd op de website:
http://www.electrodepot.be

12 NL
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Nederlands

14

Alvorens het apparaat

Veiligheidsinstructies

LEES DE GEBRUIKSAANWIJ-
ZING AANDACHTIG DOOR
VOORDAT U HET APPARAAT
IN GEBRUIK NEEMT EN BE-
WAAR DEZE VOOR LATERE
RAADPLEGING.

Algemene

veiligheidsinstructies

e Installeer het product
overeenkomstig de natio-
nale installatievoorschrif-
ten. Dit apparaat is alleen
bestemd voor huishoude-
lijk gebruik binnenshuis.

e Gebruik dit apparaat nooit
zonder toezicht wanneer
er zich kinderen in de
buurt bevinden.

e Dit apparaat kan worden
gebruikt door kinderen
vanaf 8 jaar en ouder of
personen met beperkte
fysische, visuele of men-
tale mogelijkheden, of die
een gebrek hebben aan
ervaring en kennis, als
ze onder toezicht staan
of instructies hebben ge-
kregen over het veilig ge-

NL
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bruik van het apparaat en
de gevaren die het gebruik
van het apparaat met zich
meebrengt begrijpen. Laat
kinderen nooit met het ap-
paraat spelen. Kinderen
zonder toezicht mogen het
apparaat niet reinigen of
onderhouden.

e Gebruik het apparaat pas
wanneer het volledig in el-
kaar is gezet.

e Voordat u de stekkerin het
stopcontact steekt, contro-
leer of:

- de netspanning over-
eenstemt met de span-
ning die op het typepla-
tje is vermeld,

- het stopcontact en de
stroomvoorziening voor
het apparaat geschikt
zijn,

- de stekker juist in het
stopcontact past (het
apparaat is alleen be-
stemd voor gebruik met
een stopcontact met een
spanning van 220-240V
(50/60 Hz).

e Steek nooitvingers, potlo-
den of andere voorwerpen
door het rooster wanneer

11/3/17 10:54 AM



de ventilator in werking is.
e Zorg dat de ventilator op
een stabiele ondergrond
Is geplaatst wanneer in
werking.

Gebruik de ventilator niet
in de buurt van een venster.
De regen kan een risico op
een elektrische schok ver-
oorzaken.

Laat de ventilator nooit
zonder toezicht achter
wanneer in werking.

Uit veiligheidsoverwe-
gingen is het VERPLICHT
om de stekker altijd uit
het stopcontact te halen
wanneer het apparaat niet
wordt gebruikt, en voordat
u het apparaat reinigt of
onderhoudt.

Maak het apparaat niet
schoon met chemische
reinigingsmiddelen of op-
losmiddelen om schade of
vervorming te vermijden.
Haal de stekker niet uit
het stopcontact door aan
het snoer te trekken, maar
haal het uit via de stekker
zelf.

Gebruik het apparaat niet
met een beschadigde snoer

957028-IM-Tower Fan-V03-171025 (Multi).indb 15

Alvorens het apparaat

of stekker.

e Elektrocutiegevaar! De-

monteer of repareer het
apparaat nooit zelf.

e In geval van een storing

mag de reparatie van het
apparaat alleen door een
vakbekwame persoon uit-
gevoerd worden. De ga-
rantie vervalt indien het
apparaat door een onbe-
voegde persoon wordt ge-
repareerd.

e Gebruik nooit een bescha-

digd apparaat! Als het ap-
paraat beschadigd is, haal
de stekker uit het stopcon-
tact en neem contact op
met uw handelaar.

e Haal de stekker uit het

stopcontact voordat u de
ventilator verplaatst.

e Gebruik dit apparaat nooit

zonder toezicht wanneer er
zich kinderen in de buurt
bevinden.

e Haal het apparaat en het

rooster niet uit elkaar om
ze te reinigen of onderhou-
den.

e Het apparaat is niet be-

stemd voor gebruik met
een externe timer of een

NL
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Alvorens het apparaat

Nederlands

16

afzonderlijk systeem voor
afstandsbediening.

Dit product is in overeen-
stemming met de voor-
schriften die zijn opgelegd
door richtlijnen 2014/35/EG
(die richtlijn 73/23/CEE die
door de richtlijn 93/68/CEE
is aangepast, herroept) en
2014/30/EG (die richtlijn
89/336/CEE herroept).

Dit apparaat is geschikt
voor huishoudelijk gebruik
en gelijksoortige toepas-
singen, zoals:

- kantines voor personeel
in winkels, kantoren en
andere werkruimten;

- boerderijen;

- gebruik door gasten in
hotels, motels en ande-
re residentiéle omgevin-
gen;

- Bed & breakfasts.

Voor een juiste montage
van het apparaat, raad-
pleeg de sectie “Monta-
ge-instructies” verder in
deze handleiding.

Voor informatie over de
reiniging en het onderhoud
van het apparaat, raad-
pleeg de sectie “Reiniging

NL
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en onderhoud” verder in
deze handleiding.
Bewaar deze gebruiks-
aanwijzing samen met uw
apparaat zodat het op een
veilige manier gebruikt kan
worden.

Als het snoer is bescha-
digd, laat het vervangen
door de fabrikant, zijn ser-
vicecentrum of een gelijk-
waardig bevoegd persoon
om elk gevaar te vermijden.
Haal de stekker uit het
stopcontact voordat u het
apparaat schoonmaakt of
onderhoudt.
Waarschuwing! Dompel de
elektrische onderdelen van
het apparaat nooit in wa-
ter of een andere vloeistof.
Plaats het apparaat nooit
onder stromend water.
Gebruik het apparaat niet
met natte handen of wan-
neer u op een natte vloer
staat. Raak de stekker niet
aan met natte handen.

11/3/17 10:54 AM



Overzicht van het apparaat

2]
Onderdelen 2
1]
—
(4 N o
Snelheid illatie k M o
o nelheid en oscillatie knop G oer b
Z
e Luchtuitlaat ° Snoer met stekker
e Voetstuk, achterste deel e Timer knop
e Voetstuk, voorste deel
J
Beschrijving van de onderdelen
e Haal het apparaat uit de verpakking. Verwijder alle labels van het product. Contro-
leer of alle onderdelen geleverd zijn en zich in een goede staat bevinden. Als het
apparaat beschadigd is of een storing treedt op, gebruik het apparaat niet en breng
het terug naar uw handelaar of een servicecentrum.
e Houd de verpakking buiten het bereik van kinderen. Er is risico op een ongeval als
kinderen met de verpakking spelen.
Specificaties
Model: 957028 - EX-T80A
Voedingsspanning: 220-240 V~, 50/60 Hz
Stroomverbruik: 45 W
Beschermingsklasse: Klasse Il
Beschrijving Symbool Waarde Eenheid
Maximaal luchtdebiet F 24,43 m3/min
Opgenomen vermogen P 34,9 W
Servicewaarde SV 0,7 (m3/min)/W
Stroomverbruik in
“stand-by” Pee ) w
NL 17
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Nederlands

18

Het apparaat gebruiken

Beschrijving Symbool Waarde Eenheid
Geluidsvermogenniveau Lo 56,14 dB(A)
Maximale luchtsnelheid C 2,56 meter/sec
Seizoensgebonden Q 117 KWh/jaar

stroomverbruik

Meetnorm van
servicewaarde

IS0 5801:2007

Contactgegevens voor
extra informatie

Montage-instructies

Zet de ventilator eerst volledig in elkaar
voordat u deze inschakelt.

Schroef de kunststof moer en de
4 schroeven aan de onderkant van het
voetstuk los.

o Trek zachtjes aan het snoer. Stop het
snoer in de daarvoor voorziene ge-
leider op het achterste deel van het
voetstuk.

Zet de 2 delen van het voetstuk in el-
kaar door ze te schuiven en vast te
klemmen en maak vervolgens het
voetstuk vast aan de romp van de ven-
tilator. Draai eerst de centrale moer en
vervolgens de 4 schroeven vast.

NL
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ELECTRO DEPOT
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Bediening

e Desnelheid en oscillatie kunnen wor-
den geregeld via de schakelaar met

8 standen.
Rechter deel:
Stand Werking
0 Uitgeschakeld
1 Laag
2 Medium
3 Hoog
Linker deel:
Stand Werking
0 Uitgeschakeld
1 Laag met
oscillatie
Medium met
2 L
oscillatie
3 Hoog met
oscillatie
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Reiniging en onderhoud

Timer: e Verwijder eventueel stof 3§
op de roosters met behulp €
Stand 0
van een zachte borstel of
Ir.1geschakeld stofzu iger. %
Uitgeschakeld e Maak de behuizingvan het @
Instelling tot 120 minuten apparaat schoon met een z
licht bevochtigde en zachte
Werking doek.
e Draaidetimerknop om de gewenste ° ZOFg dat er_geen Wa_ter het
tijd in te stellen voordat de ventila- apparaat blnnendrlngt.
tor "ﬁRkRIlEC;I'" bereikt en wordt uit- e Maak het appa raat niet
geschakeld.
e Of draai de timerknop naar “"MAR- schoon _met alcohol of een
CHE” om geen timer te gebruiken. oplosmiddel.
Reiniging en Opslag
onderhoud
e Haal altijd de stekker uit
WAARSCHUWING het stopcontact voordat u
eVoordat u het appa- het apparaat opbergt.
raat reinigt of onder- * Bewaar het apparaat op
NORE . el o een koele, droge en scho-
B a[;paraat i (LT ne plaats, uit de buurt van
geschakeld en de kinderen en huisdieren.
stekker uit het stop- [l Bewaar de verpakking
contact is gehaald. om het apparaat in op te
Laat het apparaat bergen, wanneer het voor
vervolgens volledig langere tijd niet gebruikt
.- zal worden.
eDompel het apparaat
niet in water of een
andere vloeistof.
NL 19
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Verwijdering

Afdanken van uw oude machine

SELECTIEVE INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH AFVAL

Nederlands

Dit toestel is voorzien van het DEEE-symbool, wat betekent dat het niet
bij het huishoudelijke afval gegooid mag worden op het einde van zijn
levensduur, maar dat het naar een recyclagecentrum voor elektrische
en elektronische huishoudtoestellen gebracht dient te worden. Wanneer

I u versleten huishoudtoestellen recycleert, levert u een aanzienlijke
bijdrage tot de bescherming van ons milieu.

BESCHERMING VAN HET MILIEU - RICHTLIJN 2012/19/EU

Wanneer u versleten elektrische en elektronische apparaten recycleert, levert u een
aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu en onze gezondheid. Dit dient
echter wel te gebeuren volgens bepaalde regels en vraagt de betrokkenheid van zowel
leverancier als consument.

Daarom is uw toestel voorzien van het symbool ey dat op het typeplaatje of op de
verpakking aangebracht werd, in geen geval in een openbare of privévuilnisbak voor
huishoudelijk afval gooien. De gebruiker heeft het recht om het toestel naar openbare
inzamelpunten voor selectieve afvalverwerking te brengen zodat het toestel gerecycleerd
of opnieuw gebruikt kan worden voor toepassingen conform de richtlijn.

20 NL
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iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
EXCELINE. Seleccionado, testado y recomendado por
ELECTRO DEPOT. Los productos de la marca EXCELINE
le garantizan una facilidad de uso, un rendimiento eficaz
y una calidad impecable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre
quedara satisfecho al utilizarlo.

Bienvenido a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

&) ELECTRO DEPOT

El manual se puede consultar en el sitio web de http://www.electrodepot.es

22 ES
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Antes de empezar

Indicaciones de
seguridad

Espanol

POR FAVOR, LEA ESTE MA-
NUAL CON DETENIMIENTO
ANTES DE UTILIZAR EL APA-
RATO Y CONSERVELO PARA
FUTURAS CONSULTAS.

Informacion general

e El producto debe insta-
larse segun las normas
nacionales de instalacion.
Este aparato se ha disena-
do exclusivamente para un
uso doméstico e interior.

e No opere este aparato en
presencia o cerca de ninos
sin supervision.

e Este dispositivo puede
ser utilizado por ninos
de al menos 8 anos y por
personas con capacida-
des fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, o
personas con poca expe-
riencia o conocimiento,
siempre que se encuen-
tren bajo supervision o se
les haya informado sobre
el uso seguro del dispo-
sitivo, y sean conscientes

24 ES
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del peligro que conlleva
su uso. No esta permitido
que los ninos jueguen con
el dispositivo. La limpie-
zay el mantenimiento por
parte del usuario no de-
ben realizarlos ninos sin
supervision.

Médntelo completamente
antes de ponerlo en mar-
cha.

e Antes de conectar el apa-

rato, revise si:

- la tension de conexion
equivale a laindicada en
la placa de datos,

- la toma y la fuente de
alimentacion estan
adaptados al aparato,

- el enchufe esta adapta-
do a latoma de corrien-
te (el aparato solo se ha
disenado para una toma
de corriente con una
tension de conexién de
220-240V (50/60 Hz).

No inserte jamas los de-
dos, lapices u otros objetos
en la rejilla si el ventilador
esta en marcha.

El ventilador debe colo-
carse sobre una superfi-
cie estable cuando esta en

11/3/17 10:54 AM



marcha.

No utilice el ventilador
cerca de una ventana. La
lluvia podria provocar una
descarga eléctrica.

El ventilador no debe fun-
cionar sin supervision.
Por motivos de seguridad,
desenchufe SIEMPRE el ca-
ble de la toma de corriente
cuando no utilice el apa-
rato, antes de limpiarlo o
antes de realizar cualquier
tarea de mantenimiento.
No use productos quimi-
cos o detergentes para la
limpieza que puedan danar
o deformar facilmente el
aparato.

No tire del cable de alimen-
tacion para desenchufar el
aparato de la toma de co-
rriente.

No utilice el aparato con un
cable o enchufe danado.
iPeligro de descarga eléc-
trica! No intente desmon-
tar o reparar el aparato
usted mismo.

En caso de funcionamiento
incorrecto, solo el perso-
nal cualificado debe rea-
lizar las reparaciones. En

957028-IM-Tower Fan-V03-171025 (Multi).indb 25

Antes de empezar

caso de que la reparacion
la realice una persona no
competente, la garantia se
anulara.

iNunca utilice un aparato
danado! Si el aparato esta
danado, desconéctelo de la
toma de corriente y ponga-
se en contacto con su pro-
veedor.

Desenchufe el ventilador
antes de moverlo.

No opere este aparato en
presencia o cerca de ninos
sin supervision.

El aparato y la rejilla no
deben desmontarse para
el mantenimiento o la lim-
pieza.

Los aparatos no estan di-
senados para ponerlos en
funcionamiento mediante
un temporizador exterior
o un sistema de mando a
distancia independiente.
Este producto cumple
con las exigencias im-
puestas por las directivas
2014/35/UE (por la que se
deroga la directiva 73/23/
CEE modificada por la
directiva 93/68/CEE) et
2014/30/UE (por la que

ES

Espanol
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Espanol

26

Antes de empezar

se deroga la directiva

89/336/CEE).

Este aparato ha sido conce-

bido para su uso doméstico

y para aplicaciones simila-

res, Como:

- espacios de cocina re-
servados al personal de
tiendas, oficinas y otros
entornos profesionales;

- granjas;

- el uso por parte de los
clientes de hoteles, mo-
teles y otros entornos de
caracter residencial;

- habitaciones de hoteles.

Para un montaje correc-

to del apa to, consulte el

apartado “Instrucciones de
montaje” de este manual.

Para las instrucciones de

limpiezay mantenimiento,

consulte el apartado “Lim-

pieza y mantenimiento” a

continuacion en este ma-

nual.

Las instrucciones de uso

deben incluirse y conser-

varse con el aparato para
que este pueda ser utiliza-
do con total seguridad.

Para evitar peligros, si el

cable de conexion de red

ES
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estd danado, deberd ser
reemplazado por el fabri-
cante, su servicio al cliente
0 una persona cualificada.
Desenchufe el aparato de
la toma de corriente antes
de limpiarlo o de realizar
tareas de mantenimiento.
jAdvertencia! Nunca su-
merja los componentes
eléctricos del aparato en
agua o en cualquier otro
liquido. Nunca pase el apa-
rato por debajo del agua.
No utilice el aparato con las
manos mojadas o si esta
sobre un suelo humedo.
No sujete nunca el enchu-
fe de alimentacion con las
manos mojadas.
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Descripcion del dispositivo

—
- o
Lista de partes 1
(1]
o
(o - .. . . N w
o Botdn de velocidad y oscilacion G Tuerca
e Salida de aire ° Cable de alimentacién con enchufe
e Base trasera e Botdn del temporizador
e Base delantera
J
Descripcion del dispositivo
e Desembale el dispositivo. Retire todos los adhesivos del dispositivo. Controle que
el dispositivo retine todas las condiciones establecidas y se encuentra en perfecto
estado. Si el dispositivo estd dafado o presenta averias, no lo utilice y hagase lo
llevar a su distribuidor o servicio al cliente.
e Mantenga el embalaje fuera del alcance de los ninos. Existe un riesgo de accidente
si los ninos juegan con el embalaje.
Especificaciones técnicas
Modelo: 957028 - EX-T80A
Tension de red: 220-240 V~, 50/60 Hz
Consumo eléctrico: 45 W
Tipo de proteccidn: Clase Il
Descripcion Simbolo Valor Unidad
Flujo de aire F 24,43 m3/min
maximo
Consumo eléctrico P 34,9 W
Valor de servicio SV 0,7 (m3/min)/W
Consumo de
energia en modo P - w
de espera
ES 27
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Espanol

28

Uso del dispositivo

Descripcion Simbolo Valor Unidad
Nivel de potencia

acustica La 56,14 dBI(Al
Veloc_|dad maxima c 2.56 metros/s
del aire

Consumo de Q 11,17 kWh/a
energia temporal

Norma del medida
del valor de
servicio

IS0 5801:2007

Datos de contacto
para solicitar
informacion
complementaria

Instrucciones de
montaje

Monte completamente el ventilador antes
de ponerlo en marcha.

0 Desatornille la tuerca de plasticoy los
4 tornillos de la base.

Tire suavemente del cable de alimen-
tacion. Pase el cable por la guia de la
base trasera disenada para tal fin.

e Ajuste las 2 piezas de la base deslizan-

dolas y encajandolas; a continuacion,
ajuste la base al cuerpo del ventilador.
Atornille la tuerca central y después
los 4 tornillos.

ES
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Uso

e Lavelocidady la oscilacion se ajustan
mediante el interruptor de 8 posicio-
nes.

Lado derecho:

Posicion Funcionamiento
0 Paro
1 Lento
2 Medio
3 Rapido

Lado izquierdo:

Posicion Funcionamiento
0 Paro
1 Lento con oscilacion
2 Medio con oscilacion
3 Rép!do con
oscilacion
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Mantenimiento y limpieza

Temporizador:

Posicion

Marcha

Paro

Ajuste hasta 120 minutos

Funcionamiento

Gire el botdn del temporizador para
ajustar el tiempo deseado antes
del paro automatico del ventilador
"ARRET".

0 gire el botdn del temporizador a
"MARCHE" para desactivarlo.

Mantenimiento y
limpieza

ADVERTENCIA

eApague el aparato
antes de llevar a cabo
su limpieza y mante-
nimiento. Desenchu-
fe el cable de latoma

de corriente. A conti-
nuacion, deje que el
aparato se enfrie por
completo.

eNunca sumerja el
aparato en agua u
otros liquidos.
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Retire el polvo de las re-
jillas con la ayuda de un
cepillo suave o aspirador.
Puede limpiar la carcasa
del aparato con un pano
ligeramente himedo.

No permita que el agua
penetre en el interior del
aparato.

No utilice alcohol ni disol-
ventes para la limpieza.

Conservar el
dispositivo

Antes de almacenar el dis-
positivo, desconéctelo del
suministro eléctrico.
Almacene el dispositivo
en un lugar fresco, secoy
limpio. Conserve el dispo-
sitivo fuera del alcance de
los ninos y animales.
Guarde el embalaje para
almacenar su dispositivo
cuando no lo vaya a utilizar
durante largos periodos de
tiempo.

ES

Espanol
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ag Desecho de su dispositivo obsoleto

sp

LU ELIMINACION DE DESECHOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este dispositivo contiene el simbolo de la Directiva RAEE (Directiva sobre
residuos de aparatos eléctricos y electronicos), lo que significa que
al no puede ser desechado en la basura doméstica una vez finalizada
su vida (til, sino en puntos de recogida locales para la separacion de

I residuos. La recuperacion de residuos contribuye a la proteccion del
medio ambiente.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA 2012/19/EU

Para proteger nuestro medio ambiente y nuestra salud, los dispositivos viejos eléctricos
y electrénicos deben desecharse segun las normas establecidas, a seguir tanto por los
proveedores, como por los usuarios.

Por este motivo, su dispositivo con el simbolo indicado en su etiqueta de identificacion

o embalaje, ﬁ

|
no debe desecharse en un cubo de basura publico o privado de uso doméstico. EL
usuario debe entregar el dispositivo en puntos de recogida locales para su reciclaje y
clasificacion, o para ser reutilizados con otros fines segun lo definido en la Directiva.
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